
1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 6

A

B

C

D

A

B

C

D

Date: 2025-02-05
KiCad E.D.A. 8.0.8

Rev: 1.0Size: A4
Id: 1/1

Title: MNHA05

File: MNHA05_1R0.kicad_sch
Sheet: /
JH4VAJ

R
6

5.
1k

1

-
2

+
3

U3A
NJM5532

C
10

2.
2u

VCC

TP1
L

GND

R
5

5.
1k

C16

0.1u

V
-

4
V

+
8

U3C
NJM5532

C
11

2.
2u

GND

R9
10k

+
5

-
6

7

U2B
NJM5532

VCC

C14

0.1u

1

-
2

+
3

U2A
NJM5532

GND

C
13

33
p

R
8

10
k

R
13 47

R11
47

R
7

10
k

R
RN

S

T
TN

J3

PJ-325M

GND

C17

0.1u

C15

0.1u

TP2
R TPG2

G

GND

GND

C
12

33
p

R
RN

S

T
TN

J2

PJ-325M

GND

VEE

VEE

GND

VEE

GND

V
-

4
V

+
8

U2C
NJM5532

R
14 47

+
5

-
6

7

U3B
NJM5532

R12
47

R10
10k

G1 G2

1

TPG1

L2
220uH

G3

C8

1000u

C6

100n

C7

100n

GNDGND

VCC

PWR_FLAG

+5V

GND

PWR_FLAG

GND

1
2

3

SW1

1

2
3

J1

DC Jack

GND

R
4

10
0k

GND

C3

10u

VOUT
1

G
N

D
2

V
IN

3

EN
4

C1+
5

C1-
6

U1
LM2776 L1

220uH

C1

1u

GND

C5

100n

C4

100n

GNDGND

C2

10u

GND

R
1

10
k

D
1

LE
D

R
3

12
0

1/
2W

R
2

12
0

1/
2W

FB1
FerriteBead

F1
Polyfuse

+5V

PWR_FLAG

C9

1000u

GND

PWR_FLAG

V
ee

U2B
NJM5532

+
5

-
6

7

R
13 47

R
14 47U3B

NJM5532

+
5

-
6

7

GND

R
4

10
0k

GND

C3

10u

U1
LM2776

VOUT
1

G
N

D
2

V
IN

3

EN
4

C1+
5

C1-
6

C2

10u

GND



部品番号 定数等 数量 チェック
C1 1u 1 ✓
C10, C11 2.2u 2 
C12, C13 33p 2 ✓
C14, C15, C16, C17 0.1u 4 ✓
C2, C3 10u 2 ✓
C4, C5, C6, C7 100n 4 ✓
C8, C9 1000u 2 
D1 LED 1 
F1 Polyfuse 1 ✓
FB1 FerriteBead 1 ✓
J1 DC Jack 1 
J2, J3 PJ-325M 2 
L1, L2 220uH 2 ✓
R1, R10, R7, R8, R9 10k 5 ✓
R11, R12, R13, R14 47 4 ✓
R2, R3 120（必要に応じて調達して下さい） (2)
R4 100k 1 ✓
R5, R6 5.1k 2 ✓
SW1 スライドスイッチ 1 
U1 LM2776 1 ✓
U2, U3 NJM5532（お好みのものを調達して下さい） (2)

ICソケット DIP8 2 
M3x6 ビス 4 
M3x10 ビス 4 
M3x2 スペーサ 4 
M3x15 スタンドオフ 4 
ゴム足（必要に応じて調達して下さい） (4) 
基板（部品実装済み） 1 
ケース（基板） 1 

※チェック欄にチェックマークが記入されている部品は基板に実装済み


	ルート (Page 1)
	Symbols
	C1
	C10
	C11
	C12
	C13
	C14
	C15
	C16
	C17
	C2
	C3
	C4
	C5
	C6
	C7
	C8
	C9
	D1
	F1
	FB1
	G1
	G2
	G3
	J1
	J2
	J3
	L1
	L2
	R1
	R10
	R11
	R12
	R13
	R14
	R2
	R3
	R4
	R5
	R6
	R7
	R8
	R9
	SW1
	TP1
	TP2
	TPG1
	TPG2
	U1
	U2
	U2
	U2
	U3
	U3
	U3



